

رياضيات (الأولي) الوحدة (النهايات والاتصال) (عصام محمد الشيخ

الفصل ( ١ ) ماجستير رياضيات

# نظريات الاتصال

رياضيات (الأدنى) الوحدة ( النهايات والاتصال ) عصام محمد الشيخ

الفصل ( ١ ) العنوان ( نظريات الاتصال ) ماجستير رياضيات

$$x \geq 0 \quad \left. \begin{array}{l} 1-x \\ x-0 \end{array} \right\} = (x) \text{ هو}$$

$$x < 0$$

فابحث في اتصال  $(x)$  ل  $(x) = (x+0) = (x)$

$$\text{عند } x = 0$$

الحل:

$$x \geq 0 \quad \left. \begin{array}{l} (1-x) + (x+0) \\ (x-0) + (x+0) \end{array} \right\} = (x) \text{ ل}$$

$$x < 0$$

$$(x-0) + (x+0)$$

$$(1-x) + (x+0) = (x) \text{ ل}$$

$$1-x = 1-x = 1 + (x-0) =$$

$$\left. \begin{array}{l} \text{نها ل (س)} \\ -x \end{array} \right\} = 1-x$$

$$\left. \begin{array}{l} \text{نها ل (س)} \\ +x \end{array} \right\} = (x-0) + (x+0) =$$

$$1-x = 1-x = 1 + (x-0) =$$

$$\left. \begin{array}{l} \text{نها ل (س)} \\ +x \end{array} \right\} = (x) \text{ ل} = 3$$

$$\leftarrow \text{ل متصل عند } x = 3$$

نظرية: إذا كان الاقتران  $f(x)$  هو متصلين عند  $x = a$

س =  $f(a)$

(١)  $f(a) + \epsilon$  هو متصل عند  $x = a$   $f(x) = P$

(٢)  $f(a) - \epsilon$  هو متصل عند  $x = a$   $f(x) = P$

(٣)  $f(a) + \epsilon$  هو متصل عند  $x = a$   $f(x) = P$

(٤)  $f(a) - \epsilon$  هو متصل عند  $x = a$  بشرط  $f(x) = P$

مثال

$$\text{إذا كان } f(x) = x^2 + 5x$$

$$\left. \begin{array}{l} x \geq 0 \\ x < 0 \end{array} \right\} = (x) \text{ هو}$$

وكان ل (س) =  $(x \times x) = (x)$  فابحث في اتصال ل عند  $x = 0$  صفر

الحل:

$$\left. \begin{array}{l} x \geq 0 \\ x < 0 \end{array} \right\} = (x) \text{ ل} = (x) \times (x+0) = (x) \times (x) = (x)$$

$$\text{ل (س) = } (x) \times (x+0) = (x) \times (x) = (x)$$

مثال

$$\text{إذا كان } f(x) = x^2 + 10x$$

$$\left. \begin{array}{l} x \geq 0 \\ x < 0 \end{array} \right\} = (x) \text{ هو}$$

$$x \geq 0 \quad (x) \text{ هو}$$

$$f(x) = (x) = (x-0) = (x)$$

ابحث في اتصال  $f(x)$  عند  $x = 0$

الحل:

$$x \geq 0 \quad \left. \begin{array}{l} (x) - (10+0) \\ (x) - (10+0) \end{array} \right\} = (x) \text{ هو}$$

$$x < 0$$

$$(x) - (10+0) = (x)$$

نها ل (س) = صفر

$$\text{نها ل (س) = } (x) \times (x+0) = (x) \times (x) = (x)$$

$$\text{نها ل (س) = صفر = ل (س)}$$

ل متصل عند  $x = 0$  صفر

مثال

$$\text{إذا كان } f(x) = x^2 + 2$$

نها  $M$  (س) غير موجودة.

$1 = -$  (س) غير متصل عند  $s = 1$

$$P_0 = (0) = (10 + 5) = 15$$

$$15 = 25 \times 0.6 = 15 - (10 + 5) = 0$$

نها  $M$  (س)  $10 = -5 + 5$

مثال

إذا كان  $P_0 = 1 - 10 + 5 = 5$

$2 \geq 5$  (س)  $9 + 3 = 12$

$2 < 5$  (س)  $1 + 10 = 11$

ل (س)  $2 = 10 + 1 = 11$

فابحث في اتصال ل (س) عند  $s = 2$

الحل:

$2 \geq 5$  (س)  $(9 + 3) + (1 - 10 + 5) = 12 + 5 = 17$

$2 < 5$  (س)  $(1 + 10) + (1 - 10 + 5) = 11 + 5 = 16$

$11 + (1 - 10 + 5) = 11 + 5 = 16$

$11 + (1 - 10 + 5) = 11 + 5 = 16$

$11 + (59) = 70$

$79 = 11 + 68 =$

نها ل (س)  $79 = -2 + 5$

$(1 + 10) + (1 - 10 + 5) = 11 + 5 = 16$

$11 + (59 \times 5) = 70$

$79 = 11 + 68 =$

نها ل (س)  $79 = 2 + 5$

ل متصل عند  $s = 2$

نها  $M$  (س)  $(0 \times 2) = 10 + 5 = 15$

$50 = 10 - 10 + 50 = 50$

نها  $M$  (س) غير موجودة

$0 =$  (س) غير متصل عند  $s = 0$

مثال

إذا كان  $P_0 = 0 + 5 = 5$

$1 \geq 5$  (س)  $7 + 5 = 12$

$1 < 5$  (س)  $3 - 20 = -17$

وكان  $M$  (س) =  $0$  (س)  $x$  هو (س)

ابحث في اتصال  $M$  (س) عند  $s = 1$

الحل:

$1 \geq 5$  (س)  $(7 + 5) \times (0 + 5) = 12 \times 5 = 60$

$1 < 5$  (س)  $(3 - 20) \times (0 + 5) = -17 \times 5 = -85$

$(7 + 5) \times (0 + 5) = 12 \times 5 = 60$

$49 = 7 \times 7 =$

نها  $M$  (س)  $49 = -1 + 5$

نها  $M$  (س)  $(1 - 20) \times (0 + 5) = -17 \times 5 = -85$

$49 = 7 \times 7 =$

رياضيات (الأدبي) الوحدة (النهائيات والانتقال) عصام محمد الشيخ

الفصل ( 1 ) العنوان ( نظريات الاتصال ) ماجستير رياضيات

$$x \geq 3 \quad (x-3)(x+3x-4) = (x) \cdot 3$$

$$x < 3 \quad (x)(x+3x-4) = (x) \cdot 3$$

$$(x-3)(x+3x-4) = (x) \cdot 3$$

$$0 = x - 3 \quad \text{صفر} =$$

$$3 = x \quad \text{هنا } (x) \cdot 3 = \text{صفر}$$

$$x = 3$$

$$(x-3)(x+3x-4) = (x) \cdot 3$$

$$0 = 3x - 4 \quad \text{صفر} =$$

←

$$(x) \cdot 3 = \text{صفر} = (x) \cdot 3$$

←

$$3 = x \quad \text{هنا متصل عند } x = 3$$

مثال

$$x + 3x - 4 = (x) \cdot 3$$

$$x > 3 \quad \left. \begin{array}{l} x + 3x - 4 \\ x - 3 \end{array} \right\} = (x) \cdot 3$$

$$x < 3 \quad \left. \begin{array}{l} x + 3x - 4 \\ x - 3 \end{array} \right\} = (x) \cdot 3$$

$$(x) \cdot 3 = (x) \cdot 3$$

أيضاً اتصال لا عند  $x = 3$  = صفر

الحل:

$$(x) \cdot 3 = (x+3x-4)(x-3)$$

$$x > 3 \quad (x+3x-4)(x-3)$$

$$x < 3 \quad (x-3)(x+3x-4)$$

$$(x-3)(x+3x-4) = (x) \cdot 3$$

$$16 = x \cdot x$$

$$16 = (x) \cdot 3$$

←

$$(x+3x-4)(x-3) = (x) \cdot 3$$

$$16 = x \cdot x$$

←

$$(x) \cdot 3 = 16 = (x) \cdot 3$$

←

أيضاً متصل عند  $x = 3$  = صفر

الحل:

مثال

$$x + 3x - 4 = (x) \cdot 3$$

$$x \geq 3 \quad \left. \begin{array}{l} x + 3x - 4 \\ x - 3 \end{array} \right\} = (x) \cdot 3$$

$$x < 3 \quad \left. \begin{array}{l} x + 3x - 4 \\ x - 3 \end{array} \right\} = (x) \cdot 3$$

$$(x) \cdot 3 = (x) \cdot 3$$

أيضاً اتصال  $x = 3$  عند  $x = 3$

الحل:

$$x \geq 3 \quad (x) \cdot 3 = (x+3x-4)(x-3)$$

$$x < 3 \quad (x) \cdot 3 = (x+3x-4)(x-3)$$

$$1 + (3 + 10 + 9) = (x) \cdot 3$$

$$30 = 1 + 3x =$$

$$29 = (x) \cdot 3$$

←

$$3 = 3 + 3x = (x) \cdot 3 = (3) + (3 + 10 + 9)$$

←

رياضيات (الأدبي) الوحدة (النهايات والاحتمال) عصام محمد الشيخ

الفصل ( 1 ) العنوان ( نظريات الاحتمال ) ماجستير رياضيات

$$\frac{(3-3)}{9-9} (3+3) = (3) \downarrow$$

← نصا ل(س) غير موجودة  
٣=٣

كيفية غير مبرهنة

← ل(س) غير متصل عند س = ٣

← ل(س) غير متصل عند س = ٣

مثال

إذا كان  $f(s) = (s-0)$   $s > 0$   
 $f(s) = (s-0)$   $s \leq 0$

$$f(s) = \frac{s-0}{s-0}$$

$$f(s) = (s) \times (s) = (s) \times (s)$$

ابحث اتصال  $f$  عند  $s = 0$

الحل:

$$s > 0 \quad \left. \begin{array}{l} f(s) = (s-0) \\ f(s) = (s-0) \end{array} \right\} = (s) \times (s)$$

$$s \leq 0 \quad \left. \begin{array}{l} f(s) = (s-0) \\ f(s) = (s-0) \end{array} \right\} = (s) \times (s)$$

$$f(s) = \frac{s-0}{s-0} \times (s-0) = (s) \times (s)$$

←  $f(s) = (s) \times (s)$  غير متصل عند  $s = 0$

مثال

$$f(s) = (s+3) \quad s > 3$$

$$f(s) = (s-3) \quad s \leq 3$$

$$f(s) = (s) \times (s) \quad s > 3$$

ابحث في اتصال ل(س) عند  $s = 3$

الحل:

$$f(s) = \frac{(s-3)}{s-3} (s+3) = (s) \times (s)$$

الأسئلة الموزونة :

٣.٨ صيفي

إذا كان  $f(x) = (x+3)$  و  $g(x) = (x-2)$  حيث

$$f(x) = (x+3) \quad 0 + 3 = 3$$

وكان  $f(x) = (x+3)$  و  $g(x) = (x-2)$

فابحث في اتصال  $f(x)$  عند  $x=3$

الحل:

$$f(x) = (x+3) \quad \left. \begin{array}{l} 3 \leq x \\ 3 > x \end{array} \right\} = (x+3)$$

$$f(x) = (x+3) \quad \left. \begin{array}{l} 3 \leq x \\ 3 > x \end{array} \right\} = (x+3)$$

$$(0+3) \times (3) = (3)$$

$$3 = 3 \times 1 = 3$$

$$f(x) = (x+3) \quad \left. \begin{array}{l} 3 \geq x \\ 3 < x \end{array} \right\} = (x+3)$$

$$3 < x \quad 1 + 3 = 4$$

ابحث في اتصال  $f(x)$  عند  $x=3$

الحل:

$$f(x) = (x+3) \quad \left. \begin{array}{l} 3 \geq x \\ 3 < x \end{array} \right\} = (x+3)$$

$$f(x) = (x+3) \quad \left. \begin{array}{l} 3 \geq x \\ 3 < x \end{array} \right\} = (x+3)$$

$$f(x) = (x+3) \quad \left. \begin{array}{l} 3 \geq x \\ 3 < x \end{array} \right\} = (x+3)$$

$$(0-2) \times (3) = (3)$$

$$(0-2) \times 3 = -6$$

$$3 = 3 \times 1 = 3$$

$$(0-2) + (0+3 \times 3) = (3)$$

$$(0-2) + (0+7) = 5$$

$$10 = 3 + 7 = 10$$

$$f(x) = (x+3) \quad \left. \begin{array}{l} 3 \geq x \\ 3 < x \end{array} \right\} = (x+3)$$

$$f(x) = (x+3) \quad \left. \begin{array}{l} 3 \geq x \\ 3 < x \end{array} \right\} = (x+3)$$

$$3 = 3 \times 1 = 3$$

$$(1+3) + (0+3 \times 3) = (3)$$

$$(3) + (0+7) = 10$$

$$10 = 3 + 7 = 10$$

$$f(x) = (x+3) \quad \left. \begin{array}{l} 3 \geq x \\ 3 < x \end{array} \right\} = (x+3)$$

$$3 = 3 \times 1 = 3$$

٣.٩ صيفي

ليكن  $f(x) = (x+3)$

$$f(x) = (x+3) \quad \left. \begin{array}{l} 3 \leq x \\ 3 > x \end{array} \right\} = (x+3)$$

$$f(x) = (x+3) \quad \left. \begin{array}{l} 3 \leq x \\ 3 > x \end{array} \right\} = (x+3)$$

رياضيات (الأدي) الوحدة (النهايات والاتصال) عماد محمد الشيخ

الفصل ( 1 ) العنوان ( نظريات الاتصال ) ماجستير رياضيات

$$v = \text{نها (س)} + 2e$$

$$v = 2 + 0 = \text{نها (س)} - 2e$$

$$(2) = v = \text{نها (س)} + 2e$$

هو متصل عند  $s = 2$

### 3.13. مستوى

إذا كان  $(س) = 2$

$$\left. \begin{array}{l} 2 < s \\ 2 > s \end{array} \right\} (س) = 1 + 2s$$

$$\left. \begin{array}{l} 2 < s \\ 2 > s \end{array} \right\} (س) = 3 - 2s$$

فابحث في اتصال  $(س)$  عند  $s = 2$

الحل:

$$(س) = (س) \times (س) \times (س)$$

$$\left. \begin{array}{l} 2 < s \\ 2 > s \end{array} \right\} (س) = (س) \times (س) \times (س)$$

$$\left. \begin{array}{l} 2 < s \\ 2 > s \end{array} \right\} (س) = (س) \times (س) \times (س)$$

$$(2) = (2) \times (2) \times (2)$$

$$(1+2) \times 2 =$$

$$2 = 0 \times 2 =$$

### 3.14. مستوى

$$\left. \begin{array}{l} 2 < s \\ 2 > s \end{array} \right\} (س) = 1 + 2s$$

$$\left. \begin{array}{l} 2 < s \\ 2 > s \end{array} \right\} (س) = 0$$

$$(س) = 2$$

وكان  $(س) = (س) + (س) + (س)$  حيث أن

$$(س) = 2$$

الحل:

$$\left. \begin{array}{l} 2 < s \\ 2 > s \end{array} \right\} (س) = (س) + (س) + (س)$$

$$\left. \begin{array}{l} 2 < s \\ 2 > s \end{array} \right\} (س) = 2 + 0$$

$$v = 2 + 0 = (2) + (1+2) = (2)$$

رياضيات (الأدي) الوحدة (النهايات والاتصال) عماد محمد الشيخ

الفصل ( ١ ) العنوان ( نظريات الاحتمال ) ماجستير رياضيات

$$\text{زها ل (س) } = \text{ع} + \text{عس}$$

$$\text{وكان (س) هو (س) = (س) + (س)}$$

فابحث في اتصال الافتراض (س) عند

$$\text{س} = \text{ع}$$

$$\text{زها ل (س) } = (\text{ع} - \text{ع}) \times \text{ع} =$$

$$- \text{ع}^2$$

$$\text{ع} = 0 \times \text{ع} = (\text{ع} - \text{ع}) \times \text{ع} =$$

$$\left. \begin{array}{l} \text{س} > \text{ع} \\ \text{س} < \text{ع} \end{array} \right\} \text{ (س) } = (\text{ع} + \text{عس}) + (\text{ع} - \text{عس})$$

$$\left. \begin{array}{l} \text{س} > \text{ع} \\ \text{س} < \text{ع} \end{array} \right\} \text{ (س) } = (\text{ع} + \text{عس}) + (\text{ع} - \text{عس})$$

$$\text{زها ل (س) } = \text{ع} = (\text{ع} - \text{ع})$$

$$\text{ع} + \text{عس}$$

لا يتصل عند س = ع

$$\text{ع} = 0 \times \text{ع} = (\text{ع} - \text{ع}) \times \text{ع} =$$

$$(\text{ع} + \text{ع} \times \text{ع}) + (\text{ع} - \text{ع}) = (\text{ع} - \text{ع})$$

$$(\text{ع} + \text{ع} \times \text{ع}) + (\text{ع} - \text{ع}) = (\text{ع} - \text{ع})$$

$$\text{زها ل (س) } = 14 + \text{عس}$$

$$\text{زها ل (س) } = (\text{ع} - \text{ع}) + (\text{ع} + \text{ع} \times \text{ع})$$

$$(\text{ع} + \text{ع} \times \text{ع}) + (\text{ع} - \text{ع}) =$$

$$14 = 11 + \text{ع} =$$

$$\text{زها ل (س) } = 14 = (\text{ع} - \text{ع})$$

$$\text{ع} + \text{عس}$$

$$\text{و يتصل عند س} = \text{ع}$$

### ٣.١٤ بحثوي

$$\text{إذا كان (س) هو (س) = ع}^2$$

$$\left. \begin{array}{l} \text{س} < \text{ع} \\ \text{س} > \text{ع} \end{array} \right\} \text{ (س) } = (\text{ع} + \text{عس}) + (\text{ع} - \text{عس})$$

$$\left. \begin{array}{l} \text{س} < \text{ع} \\ \text{س} > \text{ع} \end{array} \right\} \text{ (س) } = (\text{ع} + \text{عس}) + (\text{ع} - \text{عس})$$

$$\text{وكان ل (س) } = (\text{س} - \text{عس}) \times \text{ع}$$

فابحث في اتصال ل (س) عند س = ع

الحل:

$$\text{إذا كان (س) هو (س) = ع}^2 \quad \text{ع} > \text{س}$$

$$\text{ع} < \text{س}$$

$$\left. \begin{array}{l} \text{س} < \text{ع} \\ \text{س} > \text{ع} \end{array} \right\} \text{ ل (س) } = (\text{ع} + \text{عس}) \times (\text{ع} - \text{عس})$$

$$\left. \begin{array}{l} \text{س} < \text{ع} \\ \text{س} > \text{ع} \end{array} \right\} \text{ ل (س) } = (\text{ع} + \text{عس}) \times (\text{ع} - \text{عس})$$

$$\text{وكان ل (س) } = \text{ع} + \text{ع} \times \text{ع}$$

### ٣.١٣ صيفي



$$\left. \begin{array}{l} \text{س } > 3 \\ \text{س } < 3 \end{array} \right\} = \text{م (س)}$$

$$(3 - 3.4) \times (3 - 4) = 0.2$$

$$(1 + 3) \times (3 - 4) = -2$$

$$L(3) = (3+1) \times (1 \times 4) = 16$$

$$3.5 = 1 \times 4 = 4$$

$$\text{نها (س)} = 3.5$$

$$(1+3) \times (3-4) = -2$$

$$(1+9) \times (9-4) = 45$$

$$\text{نها (س)} = 3.5$$

$$+1.5$$

$$0. - = 1. \times 0. - =$$

$$\text{نها (س)} = (0+1) \times (1 \times 4) = 4$$

$$(0+3) \times 4 = 12$$

$$\text{نها (س)} = 0. -$$

$$+3.5$$

$$3.5 = 1 \times 4 = 4$$

$$(3 - 3.4) \times (3 - 4) = 0.2$$

$$(3 - 1.3) \times (9 - 4) = 15.5$$

$$\text{نها (س)} = 3.5$$

$$L(3) = 16$$

$$0. - = 1. \times 0. - =$$

ل متصل عند س = 1

$$\text{نها (س)} = 0. -$$

$$3.5$$

م متصل عند س = 3

3.10 صيفي

إذا كان هو (س) = 3 - 4

$$\left. \begin{array}{l} \text{س } > 3 \\ \text{س } < 3 \end{array} \right\} = \text{م (س)}$$

$$3 - 3.4 = 0.2$$

$$1 + 3 = 4$$

وكان

$$\text{م (س)} = \text{هو (س)} \times L(3)$$

فابحث في اتصال م (س) عند س = 3

الحل:

رياضيات (الأدبي) الوحدة (النهايات والاتصال) عصام محمد الشيخ

الفصل ( 1 ) العنوان ( نظريات الاحتمال ) ماجستير رياضيات

وكان  $(s) = (s) \times (s)$

فبين أن  $(s)$  متصل عند  $s = 3$

الحل:

$(s) = (s) \times (9 - (s))$   $s > 3$

$(s) = (s) \times (9 - (s))$   $s = 3$

$(s) = (s) \times (9 - (s))$   $s < 3$

$(s) = (s) \times (9 - (s)) = (s) \times (9 - 3) = (s) \times 6$

نها  $(s) = (s) \times (9 - 3) = 3 \times 6 = 18$

صفر  $= 3 \times 0 = 3 \times (9 - 9) = 0$

نها  $(s) = (s) \times (9 - (s)) = (3) \times (9 - 3) = 18$

$3 - x = (9 - 9) = 0$

صفر  $= 3 - x = 0$

نها  $(s) = (s) =$  صفر  $= (3)$

$(s)$  متصل عند  $s = 3$

٢.١٦ صيفي

إذا كان  $(s) = 7 + s$

$(s) = (s) \times (s - 2) - (7 + s)$   $s \geq 3$

$(s) = (s) \times (s - 2) - (7 + s)$   $s < 3$

وكان  $(s) = (s) - (s)$

فابحث في اتصال  $(s)$  عند  $s = 3$

الحل:

$(s) = (s) \times (s - 2) - (7 + s)$   $s \geq 3$

$(s) = (s) \times (s - 2) - (7 + s)$   $s < 3$

$(s) = (s) \times (3 - 2) - (7 + 3) = (s) \times 1 - 10 = (s) - 10$

$(s) = (s) \times (3 - 2) - (7 + 3) = (s) \times 1 - 10 = (s) - 10$

$(s) = (s) \times (3 - 2) - (7 + 3) = (s) \times 1 - 10 = (s) - 10$

صفر  $= 1 - 1 = 0$

نها  $(s) =$  صفر  $= 1 - 1 = 0$

نها  $(s) = (s) \times (3 - 2) - (7 + 3) = (s) \times 1 - 10 = (s) - 10$

$(s) = (s) \times (3 - 2) - (7 + 3) = (s) \times 1 - 10 = (s) - 10$

صفر  $= 1 - 1 = 0$

نها  $(s) = (s) =$  صفر  $= (3)$

$(s)$  متصل عند  $s = 3$

٢.١٧ بشوي

إذا كان  $(s) = 9 - s$

$(s) = (s) \times (s) = 9 - s$   $s > 3$

$(s) = (s) \times (s) = 9 - s$   $s = 3$

$(s) = (s) \times (s) = 9 - s$   $s < 3$

٣.١٨ شتوي جديد

إذا كان  $(s)$  هو  $s^2 = 3$   
 $(s)$  هو  $\left. \begin{matrix} 1+s \\ 2 > s \end{matrix} \right\} = (s)$   
 $\left. \begin{matrix} 3-s \\ s < 2 \end{matrix} \right\}$

وكان

ل  $(s) = (s) + (s)$  فابحث في اتصال الاضتان ل عند  $s = 3$

الحل:

ل  $(s) = \left. \begin{matrix} (s^2) + (1+s) \\ 2 > s \\ (s^2) + (3-s) \\ 2 < s \end{matrix} \right\}$

ل  $(3) = (3^2) + (2 \times 3) + (3 - 1) + 3 = 11$   
 $11 = 7 + 4 =$

٣.١٨ صيفي قديم

إذا كان  $(s)$  هو  $s^3 - 4$

$(s)$  هو  $\left. \begin{matrix} s^4 \\ s > 1 \\ 3+s \\ s < 1 \end{matrix} \right\}$

وكان ل  $(s) = (s) \times (s)$

فابحث في اتصال الاضتان ل عند  $s = 1$

الحل:

ل  $(s) = \left. \begin{matrix} (s^4) \times (s^3 - 4) \\ s > 1 \\ (s^3 - 4) \times (3+s) \\ s < 1 \end{matrix} \right\}$

ل  $(1) = (1) \times (1 - 4) = -3$

$-3 = 4 \times 3 - = 12 - =$

نها ل  $(s) = -3$

نها ل  $(s) = (3+1) \times (1-4) = -10$

$-10 = 4 \times 3 - = 12 - =$

نها ل  $(s) = -10 = (1) = (1)$

لا متصل عند  $s = 1$

نها ل  $(s) = 11$   
 $+ 5s$

نها ل  $(s) = (1+3) + (2 \times 3) = 9$

$9 = 0 + 4 =$

نها ل  $(s) \neq$  نها ل  $(s)$   
 $- 5s$        $+ 5s$

نها ل  $(s)$  غير موجودة  
 $2s$

ل غير متصل عند  $s = 3$

■ نقطه عدم الاتصال :

① في الاقتران النسبي نقطه عدم الاتصال هي اعداد المقام أي الأعداد التي تجعل المقام يساوي صفر .

② في الاقتران المشعب ندرس نقطه المشعب اتصالاً أو اعداد المقام . إذا كان اقتران نسبي في المشعب .

③ كثير الحدود لا يوجد له نقطه عدم اتصال لأنه متصل لجميع قيم  $x$  الحقيقية .

مثال

$$f(x) = x^2 + 3x + 1$$

جد قيم  $x$  التي يكون عندها  $f$  غير متصل

الحل:

لا يوجد لأنه كثير حدود

مثال

$$f(x) = \frac{x^2 - 1}{x - 2}$$

جد قيم  $x$  التي يكون عندها  $f$  غير متصل

الحل:

$$x = 2$$

رياضيات (الأدبي) الوحدة (النهايات والامتثال) عصام محمد الشيخ

الفصل ( ١ ) العنوان ( نظريات الاحتمال ) ماجستير رياضيات

جد نقط عم الاتصال

الحل:

$$3x - 2 = 7 + 4x \Rightarrow x = -5$$

$$x = 3, x = 2$$

مثال

$$3x - 2 = 7 + 4x$$

جد نقط عم الاتصال للقتان (١) (٢)

الحل:

$$3x - 2 = 7 + 4x$$

$$x = 3, x = 2$$

$$\frac{0}{3} + \frac{2+3x}{1-x} = 3x - 2$$

جد نقط عم الاتصال

الحل:

$$x = 3$$

$$3x - 2 = 7 + 4x$$

$$x = 3, x = 2$$

مثال

$$3x - 2 = 7 + 4x$$

جد نقط عم الاتصال للقتان (١) (٢)

الحل:

لا يوجد لأنه كثير حدود

$$x \in \{ -1, -2 \}$$

مثال

$$3x - 2 = 7 + 4x$$

جد نقط عم الاتصال

الحل:

لا يوجد لأنه كثير حدود

$$3x - 2 = 7 + 4x$$

$$x > 3$$

$$x < 2$$

جد نقط عم الاتصال

الحل:

$$3x - 2 = 7 + 4x$$

$$3x - 2 = 7 + 4x$$

عند  $x = 3$  نقطة تشعب

$$x = 3 - 7 = -4$$

$$x = 3 + 2 = 5$$

← زها م (٣) غير موجودة

$$x = 3$$

$$x = 3 + 1 = 4$$

$$x = 3 - 2 = 1$$

$$x = 3$$

مثال

$$3x - 2 = 7 + 4x$$

$$7 + 4x + 3x - 2$$

جد نقط عم الاتصال

الحل:

$$(3x - 2)(7 + 4x) = 7 + 4x + 3x - 2$$

$$x = 3 - 2 = 1$$

مثال

$$3x - 2 = 7 + 4x$$

$$7 + 4x - 3x - 2$$

## ٣.٩. مثوي

إذا كان الاقتران  $(s)$  =  $\frac{9-s}{5+s}$  فإن

مجموعة نقاط عدم الاتصال هي

(P)  $\{2, 3\}$  (B)  $\{5\}$

(J)  $\{5, 2, 3\}$  (D)  $\{2, 3, 5\}$

## ٣.١٢. مثوي

إذا كان  $(s)$  =  $\frac{7-s}{1+s^2-5}$  فإن

قيمة  $s$  التي تجعل  $(s)$  غير متصل هي

(P) 7 (B) -7 (J) 1 (D) -1

الحل:

$$s^2 - 5s + 1 = 0 \Rightarrow (s-1)(s-4) = 0$$

← الجواب 1

## ٣.١٣. مثوي

إذا كان  $(s)$  =  $\frac{3-s}{4+s^2-5}$

فإن قيمة  $s$  التي تجعل  $(s)$  غير متصل هي

(P) -4 (B) 3 (J) 2 (D) 2

الحل:

$$s^2 - 5s + 4 = 0 \Rightarrow (s-4)(s-1) = 0$$

← الجواب 3

## ٣.١١. صيفي

ليكن  $(s)$  =  $\frac{s}{(1+s)(4-s)}$  فإن قيم

$s$  التي عندها نقط عدم اتصال للاقتران

هي

(P)  $\{2, 1, -2, 0\}$  (B)  $\{2, 1, -2, 0\}$

(J)  $\{2, -1\}$  (D) صفر

## ٣.١٣. صيفي

إذا كان  $(s)$  =  $\frac{s^2}{(1-s)(5+s)}$  فإن

جميع قيم  $s$  التي تجعل  $(s)$  غير متصل هي

(P)  $\{0, 1, -1, 5\}$  (B)  $\{0, 1, -1, 5\}$

(J)  $\{0, 1, -1, 5\}$  (D)  $\{0, 1, -1, 5\}$

## ٣.١١. مثوي

إذا كان  $(s)$  =  $\frac{1-s}{3-s}$  فإن مجموعة

نقط عدم الاتصال للاقتران  $(s)$  هي

(P)  $\{3, 1\}$  (B)  $\{3\}$

(J)  $\{1, -3, 3\}$  (D)  $\{3\}$

## ٢.١٤. صفيي

$$\text{إذا كان } (س) = \frac{س^2 - 6}{س^2 + 3س - 1}$$

جد قيمة (قيم س) التي تجعل (س) غير متصل.

الحل:

$$\begin{aligned} س^2 + 3س - 1 &= 0 \\ (س + 5)(س - 2) &= 0 \\ س &= -5, 2 \end{aligned}$$

## ٢.١٦. شتوي

ما نقط عم الاتصال للاقتان

$$f(س) = \frac{س - 3}{س^2 + 3س} + \frac{1}{2 + س}$$

الحل:

$$\begin{aligned} س + 2 &= 0 \Rightarrow س = -2 \\ س^2 + 3س &= 0 \Rightarrow س(س + 3) = 0 \\ س &= 0, -3 \end{aligned}$$

$$س = -2, 0, -3$$

$$س = \{-2, 0, -3\}$$

## ٢.١٨. شتوي جديد

$$\text{إذا كان } (س) = \frac{س(س - 4)}{(س + 3)(س - 1)}$$

مجموعة قيم س التي يكون عنها للاقتان غير متصل هي

$$(أ) \{4, 0\} \quad (ب) \{-4, 1\}$$

$$(ج) \{1, 3\} \quad (د) \{-1, 3\}$$

## ٢.١٨. صفيي قديم

$$\text{إذا كان } (س) = \frac{س - 3}{(س + 1)(س - 5)}$$

مجموعة قيم س التي يكون عنها للاقتان غير متصل هي

$$(أ) \{0, 5\} \quad (ب) \{-5, 1\}$$

$$(ج) \{1, 5, -1\} \quad (د) \{1, 5, -5\}$$